



Food Processing Machinery
Processing is our passion since 1971

KAV2 Avocado pitter machine



the New Revolution in fruit processing



Denocciolatrice per Avocado Mod. KAV2 con due linee di taglio

La KAV2 pretaglia l'Avocado separandolo in due metà e ne consente la denocciolatura*. La macchina è ideale per la lavorazione di frutti anche non perfettamente calibrati. Tutti i componenti a contatto con il prodotto sono di materiale alimentare e la struttura è completamente in acciaio inox.

Gli avocado vengono scaricati nell'Introduttore e, da esso, posizionati sui nastri trasportatori verso le Stazioni di Taglio che dividono i frutti grazie a una serie di tre lame circolari speciali.

Vengono quindi scaricati su un apposito scivolo per le fasi di lavorazione successive.

*la denocciolatura dipende dalla varietà e dal grado di maturazione della frutta



Caratteristiche Tecniche

Potenza Installata 3 Kw

Peso 1.250 Kg.

Consumo d'acqua 8 lt/min.

Produzione 250 frutti/min.

Calibro della frutta: da 30 a 80 mm.

Dimensioni

Lunghezza: 4.830 mm.

Larghezza: 1.420 mm.

Altezza: 2.260 mm.

Altezza carico: 1.550 mm.

Altezza scarico: 500 mm.

Avocado Pitting Machine Mod. KAV2 with two cutting lines

The KAV2 pre-cuts the Avocado separating it into two halves and allows its pitting*.

The machine is suitable to pit fruit even if not perfectly graded.

All parts in touch with fruit are for alimentary and hygienic purposes and the structure is completely in stainless steel.

Avocados are unloaded into the Feeder and, from it, placed on conveyor belts to Cutting Stations that, thanks to special series of three circular blades, divides the fruits. Then they are downloaded on a special chute for further processings.

* pitting depends on the fruit variety and its ripeness

Technical Data

Operation power 3 kW

Weight 1.250 Kg.

Water consumption 8 lt/min.

Production rate 250 fruits/min.

Size fruit: from 30 to 80 mm.

Dimensions

Length: 4.830 mm.

Width: 1.420 mm.

Height: 2.260 mm.

Load Height: 1.550 mm.

Discharge Height: 500 mm.

Denoyauteuse pour Avocado Mod. KAV2 avec deux ligne de coupe

La KAV2 prédécoupe l'Avocado et le sépare en deux moitiés en facilitant le dénoyautage*. La machine est idéale pour la transformation des fruits non calibrés parfaitement.

Tous les composants en contact avec le produit sont fabriqués de matériau approprié pour les aliments et la structure è complètement d'acier inoxydable.

Les avocados sont déchargés dans l'introduteur et, de celui-ci, ils sont déposés sur le convoyeur de fruit pour les transporter vers les Stations de Coupe où les fruits sont divisés grâce à une série des lames circulaires spéciales. Les fruits sont ensuite déchargés sur une glissière spécifique pour les phases successives.

*Le dénoyautage dépend de la variété et du degré de maturation du fruit.

Caractéristique Technique

Puissance Installé : 3 Kw

Poids : 1.250 Kg

Consommation d'eau : 8lt/min

Capacité de production : 250 fruits/min

Calibre du fruit : de 30 à 80 mm

Dimension

Longueur : 4.830mm.

Largeur : 1.420 mm.

Hauteur : 2.260 mm.

Hauteur de charge : 1.550 mm.

Hauteur de décharge : 500 mm.

Máquina Deshuesadora de Aguacate Mod. KAV2 con dos líneas de corte

La máquina KAV2 pre corta el Aguacate y lo separa en dos mitades, permitiendo el deshueso*.

La máquina es ideal para deshuesar aún cuando no está perfectamente calibrada.

Todos los materiales en contacto con la fruta son adecuados para la alimentación y la estructura de la máquina es totalmente en acero inoxidable.

Los aguacates son descargados en el Alimentador/Introdutor y, desde él, colocado en cintas transportadoras a las Estaciones de Corte que dividen los frutos gracias a tres hoja circular.

Luego se descargan a una tolva especial para su posterior procesamiento.

*depende de la variedad y de la la madurez de la fruta

Características Técnicas

Potencia instalada 3 Kw

Peso 1.250 Kg.

Consumo de agua 8 lt/min.

Producción 250 frutos por minuto

Calibre de la fruta: de 30 hasta 80 mm.

Dimensiones

Longitud: 4.830 mm.

Anchura: 1.420 mm.

Altura: 2.260 mm.

Altura de carga: 1.550 mm.

Altura de descarga: 500 mm.

O.M.I.P. SRL Via Ponte, 21 - 84086 Roccapiemonte (SA) ITALIA

Ph.: +39-081/931835 - 931050 Fax: +39-081/932144

www.omip.net - e-mail: omip@omip.net

